Amicale des années 56 à 59 de SONNAZ
COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE
DU 19 JUIN 2021
Cette année, l'Assemblée Générale de notre amicale est décalée au 19 juin suite aux mesures sanitaires liées au confinement, elle était prévue initialement le 16 janvier.

La Présidente ouvre la séance, nous souhaite la bienvenue à tous.
Etaient excusés, Annie et André PIN, Marie France ROGAT et Philippe DAUJEARD
ORDRE DU  JOUR :
· Bilan des activités de l’année 2020
· Bilan financier 2020.
· Maintien du bureau.

· Projets 2021
BILAN ACTIVITES 2020
Samedi 18 Janvier 2020 : Assemblée générale de notre association.

Week-end  les 22 et 23 février 2020 : Week-end Aux Saisies au chalet Arc En Ciel . Ski le samedi et randonnée au Mont Clocher le dimanche.

Samedi 27 juin 2020 : Le BARBECUE à la zone du Pomaray. Moment attendu avec plaisir, l’apéro et chacun avait apporté ses entrées, et merci à nos cuisiniers qui nous ont régalés. Merci à tous, le comité des fêtes pour le prêt du matériel, ainsi qu'à ceux qui se mobilisent pour que cette soirée soit une belle réussite.

Week-end en Haute Savoie, les 18/19/20 septembre 2020 : A Thollon les mémises, arrivée le vendredi en fin d'après midi pour soirée au gîte. Le samedi matin départ pour une croisière sur le lac Léman avec visite du jardin de l'eau au pré curieux, pique-nique au environ du château de St Michel d'Avully, visite du château et retour pour notre soirée des 30 ans de notre amicale. l'Amicale a offert les visites, la croisière et le champagne à nos classards afin de fêter notre anniversaire. 

Dimanche, départ pour une randonnée, suivi de l'apéro et d'un pique-nique au gîte, pétanque, belote et chromino dans l'après midi. Excellent week-end sous le soleil. 

Diverses activités : bowling, thermes Chevalley,  participation au téléthon, à la fête du village ont été annulés en raison du Covid. Nous ferons de notre mieux pour pouvoir les reprogrammer en 2021.







Les P.S.S. ( promenade sans stress ) de cette année ont fonctionnées au mieux en fonction  des circonstances : Merci à nos référents qui nous donnent des idées et s'investissent pour nous faire découvrir de bien jolis coins.
La Présidente profite de l'occasion pour remercier les membres du bureau qui font un excellent travail,  grâce à ce bureau, notre amicale fonctionne et nous apporte des très beaux moments partagés.
 BILAN FINANCIER
Martine nous informe du solde créditeur d’un montant de 2 646.29 euros au
 31 /12/2020. Une bonne gestion efficace et stable.   
LE BUREAU                                        

A année exceptionnelle,  vote  exceptionnel, le bureau demande et obtient  la confiance. Il est reconduit à l’unanimité.  Pour mémoire : 
Présidente : Joëlle OGEZ
Trésorière : Martine ZANCANARO
Trésorier Adjointe : Denise HUGONNIER
Secrétaire : Geneviève SENTOU
Secrétaire adjoint : Henri BRUNIER
COTISATION ANNUELLE 
La cotisation annuelle pour l’année 2020 est de : 18 € pour les couples et 12 € pour une personne seule. L ’effectif est stable. Nous n'augmenterons pas la cotisation pour l'année 2021.
PROJETS 2021
Dimanche 24 janvier 2021 : journée neige; raquette en Chartreuse.

26 février 2021 : Bowling suivi d’un repas. 
27 mars 2021 : Après midi aux Thermes Chevalley. 
25 avril 2021 : ballade et visite interactive du repaire de Mandrin suivi d'un pique-nique. Ces trois activités ont été annulées en raison du confinement, mais nous ferons le maximum pour vous les proposer lorsque cela sera possible.

19 juin 2021 : Barbecue au Pomaray comme chaque année.
29 aout 2021 : Fête du village (buvette à définir avec le comité des fêtes) .

Du Vendredi  17 au dimanche 19 septembre 2021 : Week-end en Ardèche au Domaine du Pray d'Aumay. 

Samedi 20 novembre 2021 :  Repas de fin d’année.

Samedi 27 décembre 2021 : Participation  au Téléthon . Nous vous avons distribué des bocaux afin de préparer une vente de confiture que nous aurons faites durant 
l'été. Une étiquette a été diffusée pour harmoniser les bocaux. Merci à nos cuisiniers et cuisinières . Nous récupérerons les bocaux pleins et étiquetés à la fin de l'été ou l'automne suivant vos fruits.
Nous vous tiendrons au courant pour notre prochain voyage prévu en 09/2022. Nous avons prévu d'aller en Ouzbékistan.
Autres dates pour nos  P.S.S. (promenades sans stress)
Les vendredis : 12/2. 12/3. 09/4. 07/5. 04/6. 13/8. 10/9. 08/10. 05/11. 03/12 et 14/1/2022. 
Ces dates vous avez été communiquées lors d'un courriel du 11/01/2021.  L’ordre du jour étant épuisé nous levons la séance et partageons un mémorable apéritif et un excellent barbecue.
Votre Bureau.

Week-end en Haute Savoie
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